

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Хореографія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 02 Культура і мистецтво

спеціальності 024 «Хореографія»

на 2019–2023 н.рр.

Освітньо-професійна програма «Хореографія» підготовки бакалаврів за спеціальністю 024 «Хореографія» спрямована на формування фахівця, здатного розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в хореографічній діяльності (виконавській, балетмейстерській, репетиторській, педагогічній, дослідницькій) або у процесі навчання, що передбачає застосування традиційних та інноваційних теорій і практик хореографічної освіти і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійної програма чітко структурована, містить всі необхідні складники. Запропоновані методи, методики та технології є оптимальними для досягнення заявленої мети навчання на бакалаврському рівні. Загальні та спеціальні компетентності повністю корелюють із програмними результатами навчання. Слід наголосити, що освітньо-професійна програма спрямована не лише на набуття спеціальних компетентностей, а й на формування soft skills, що є важливою умовою успішної самореалізації студентів.

Закладені у програмі вимоги до змісту та результатів освітньої діяльності за спеціальністю «хореографія» спрямовані на максимальне наближення до умов майбутньої професійної діяльності. Форми атестації здобувачів вищої освіти дають можливість об'єктивно діагностувати рівень набуття випускником компетентностей.

За умови успішного завершення навчання на бакалаврському рівні, набуття вказаних компетентностей, не викликає сумнівів, що випускник буде здатний успішно здійснювати професійну діяльність у діапазоні професій та

професійних робіт, зазначених у відповідному розділі програми (згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010)).

Освітні компоненти програми взаємопов'язані, спрямовані на досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання. Перелік дисциплін вільного вибору є достатнім для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії студентів.

Представлена освітньо-професійна програма демонструє високий рівень розуміння розробниками специфіки підготовки фахівців хореографії, які б задовольняли рівню вимог потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Хореографія» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія» у Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський коледж культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради є актуальною, відповідає вимогам та забезпечує якісну підготовку майбутніх бакалаврів хореографії.

Кандидат мистецтвознавства, професор,
професор кафедри хореографічного мистецтва
Київського національного університету
культури і мистецтв



А. М. Підлипська

